

До оприлюднення
В. Кошель

ПРОТОКОЛ
засідання «круглого столу» з обговорення проєкту регуляторного акта –
проєкту рішення міської ради

**«Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів,
що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Білоцерківська
міська рада та її виконавчі органи, та Порядку відшкодування цих витрат»**

м. Біла Церква

22 листопада 2019 р.

Мала зала виконкому
Білоцерківської міської ради

Початок : 14:30 год.

Присутні:

В. Кошель	Секретар Білоцерківської міської ради;
Л. Коробенко	Начальник організаційного відділу Білоцерківської міської ради;
О. Шаповал	Начальник відділу з питань розвитку підприємства та інвестицій управління економіки Білоцерківської міської ради;
В. Романчук	Головний спеціаліст відділу з питань розвитку підприємства та інвестицій управління економіки Білоцерківської міської ради;
М. Піскоцький	Начальник загального відділу виконавчого комітету Білоцерківської міської ради;
Г. Загородня	Начальник відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування і нагород Білоцерківської міської ради;
В. Дем'янчук	Начальник відділу звернень громадян виконавчого комітету Білоцерківської міської ради;
О. Бублик	Головний спеціаліст відділу бухгалтерії виконавчого комітету міської ради Білоцерківської міської ради;
І. Петровська	Головний спеціаліст відділу правового забезпечення роботи міської ради, виконавчого комітету міської ради та її виконавчих органів юридичного управління Білоцерківської міської ради;
Ю. Поліщук	Помічник-консультант депутата міської ради
І. Капран	Головний спеціаліст організаційного відділу Білоцерківської міської ради

Головувала: Л. Коробенко

Секретар: І. Капран

Порядок денний:

1. Обговорення проекту регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи, та Порядку відшкодування цих витрат».

СЛУХАЛИ:

Коробенко Л.С. з інформацією про проект рішення міської ради «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи, та Порядку відшкодування цих витрат».

Вона повідомила про те, що даний проект регуляторного акта розглянутий на засіданні постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, на яку покладено контроль за виконанням цього рішення.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» інформація на запит надається безкоштовно, але якщо інформація на запит передбачає виготовлення більше як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати витрати на копіювання або друк.

Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи, з врахуванням постанови Кабінету міністрів України від 13 липня 2011 року №740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію», складатиме:

- Формат А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк) – 0,056 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки;
- Формат А3 (в тому числі двосторонній друк) – 0,067 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки;
- Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк) – 0,448 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки.

За час, який пройшов з моменту оприлюднення до моменту засідання «круглого столу», зауважень, пропозицій, доповнень до цього проекту регуляторного акта на адресу розробників не надходило.

В обговоренні питання взяли участь: Кошель В.О., Піскоцький М.І., Шаповал О.М., Романчук В.М.

Метою прийняття даного рішення є упорядкування роботи Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів із забезпечення запитувачів публічною інформацією та відшкодування витрат на копіювання або друк документів.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати винести на розгляд сесії міської ради проект регуляторного акта - проекту рішення міської ради «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Білоцерківська міська рада та її виконавчі органи, та Порядку відшкодування цих витрат»

Головуючий

Л. Коробенко

Секретар

І. Капран

